



Табела 5.2 Спецификација предмета

Студијски програм: Интегрисане академске студије за доктора медицине			
Врста и ниво студија: Интегрисане академске студије			
Назив предмета: Организација санитетске службе			
Наставник: Станковић С. Небојша, Јевтић В. Миодраг, Новаковић Ј. Маријан, Поповић З. Зоран, Мирковић С. Дарко,			
Статус предмета: изборни			
Број ЕСПБ: 4			
Услов: студент мора да буде уписан у једанаести семестар и да има положен испит из хирургије.			
Циљ предмета Упознавање студента са основама организацијско - формацијске структуре, спровођења санитетске подршке и оспособити их да усвојена знања користе у пракси (у миру и у ванредним ситуацијама). Основни циљ предмета је да студенти овладају основама организације Санитетске Службе Војске Србије.			
Исход предмета По завршетку наставе из предмета Организација санитетске службе од студента се очекује да стекне основна знања да обавља дужности руковођења и командовања, организације живота и стручног рада у санитетским и здравственим установама уз поштовање међународног хуманитарног права посебно у ванредним ситуацијама. По завршетку наставе из предмета Организација санитетске службе од студента се очекује да стекне основне вештине да руководи и командује санитетском и здравственом службом, примењује међународно хуманитарно право у пракси, организује санитетску подршку и рад санитетске и здравствене службе у масовним катастрофама.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> Основи војно-медицинске вештине у ванредним ситуацијама, Концепција и доктрина одбране Србије, Организација и тактика санитетске службе у ванредним ситуацијама, Здравствена заштита у ванредним ситуацијама, Организација и задаци санитетске службе Војске Србије, Руковођење и командовање санитетском службом, Организација рада лаке пољске болнице, Међународно хуманитарно право, Санитетска подршка, Санитетска подршка специјалних дејстава, Санитетски губици и прорачуни (хирушких екипа, санитетских материјалних средстава, крви, инфузионих раствора и санитетских транспортних средстава), Организација и рад санитетске службе у масовним несрећама, Организација и функционисање санитетске службе Војске Србије, Војноздравствене установе, Војнолекарске комисије, Здравствена документација. <i>Практична настава: Вежбе</i> Упознавање са радом лаке пољске болнице и радом на тренажном сету лаке пољске болнице. Рад на збрињавању повређених и оболелих			
Литература Стојан Аранђеловић и сарадници: Санитетска тактика, Београд 2001			
Број часова активне наставе 45			Остали часови
Предавања:	Вежбе:	Други облици наставе:	
30		15	
Студијски истраживачки рад:			
Методe извођења наставе Теоретска настава се одржава у учионици ВМА док ће се практична настава одвијати у касарни Бањица објект КН-3 Настава из овог предмета ће се реализовати у облику предавања и вежби, методом дискусије, дијалога, демонстрације и илустрације. У настави ће се користити наставна средства: видео-бим, филмови, наставни листови и карте.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	10	писмени испит	20
практична настава	10	усмени испит	50
колоквијум-и			
семинар-и	10		